

违规生产,污染环境,屡受处理,仍不悔改——

# 浪潮消防药剂厂被依法取缔



厂内垃圾遍地。

□记者 申利超 文/图

距离高铁龙门站不到200米,占地数百平方米的一家消防药剂厂,是一个未批先建、未配套建设污染防治设施、严重污染环境的违规企业。该厂在相关部门对其实施关闭后,私自使用发电机发电进行消防实验。20日,市环保局、洛

区政府组织洛龙区环保、工商、公安、城建、电力、安监等部门联合行动,将该企业取缔。

20日16时许,记者随执法人员来到洛龙区龙门镇杜村的洛阳市浪潮消防药剂厂。该厂院内堆满了装有产品的蓝色塑料桶,厂对面一路之隔即是高铁龙门站。厂区一个小院内,记者随处可见散发着臭

味的垃圾,生产车间内也弥漫着难闻的气味。

据了解,由于该厂存在违规生产、污染环境的行为,早在2009年洛龙区政府就根据市环保局要求,责成龙门镇政府对其实施关闭处理。

“2010年,洛龙区环保局在进行检查时,发现该企业出现反弹,于是,龙门镇政府通知电力部门切断了该厂的生产用电,并由杜村安排专人24小时监控,以免其再次生产。”洛龙区环保局局长陈兵说,但今年3月份,他们发现该厂竟擅自接电进行生产。洛龙区政府及市供电公司按照上级要求再次对其实施断电处理。

据陈兵介绍,20日上午,他们发现该厂私自使用柴油发电机发电,排出大量浓烟,严重污染环境。市环保局和洛龙区政府知悉后,组织相关部门,依照相关法律对该厂的发电机等生产设备进行拆除扣压,对该企业实施取缔,并要求该厂负责人迅速处理厂区内产品及垃圾,消除污染。

## 房展会落幕 中小户型受青睐

现场成交商品房46套,成交金额2430万元



市民在看楼盘。记者 张光辉 摄

□记者 戈晓芳

昨日下午,为期3天的2011年洛阳精品房展会圆满落幕。

本次精品房展会由洛阳日报报业集团主办,洛阳宝龙置业发展有限公司、洛阳方诚置业有限公司、洛阳市凯瑞房地产置业有限公司、洛阳绿都置业有限公司、洛阳升龙置业有限公司、洛阳伟翔置业有限公司、洛阳中亚置业发展有限公司、河南东方置地有限公司、恒大地产集团洛阳有限公司、洛阳康都置业有限公司、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳天基地产有

限公司、洛阳中泰房地产置业有限公司共同协办。

据主办方统计,房展会期间,共接待参观者3万多人次,现场成交商品房46套,成交金额达2430万元;意向成交257套,意向成交金额达1.09亿元;二手房意向成交33套,意向成交金额达1050万元。现场成交商品房与意向成交商品房中,以两房一厅与一房一厅的中小户型为主。

据了解,购房者主要以80后与二次置业的中老年人为主。在本次房展会上,一批精品楼盘集中亮相。

### 跟踪报道

## 众人伸援手,救助小梦瑶

慈善晚会上,小梦瑶又获捐款38200元



小梦瑶共收到捐款3万多元。



接过捐款,李会强向梁新跃鞠躬。

□见习记者 李小勇/文 赵俊善/图

21日晚,本报和洛阳豫德宝汽车销售服务有限公司联手策划的“点亮希望 爱心救助在行动”活动如期展开。豫德宝展厅里,爱心涌动,为了救助小梦瑶,许多爱心人士冒雨赶到现场参加活动。大家对着烛光,一起为小梦瑶祈祷,希望她能渡过这个难关。

活动在21日进行,但不少爱心人士因为各种原因无法参加活动,他们希望我们能告知小梦瑶所住医院的地址,以便抽空去医院看望小梦瑶。有两位不愿透露姓名的爱心人士因为赶着去外地,来不及参加晚上的活动,于是,在当天下午就赶到活动现场,让主办方代为捐助。还有一些爱心人士得知小梦瑶住院期间很无聊,最大的愿望是有书看后,不仅送来了《格林童话》、《让女孩更优秀的101个公主故事》等读物,还在书的扉页上写

下祝福语,希望书中的故事能激励小梦瑶乐观向上、坚持下去。同时,一些爱心人士送芭比娃娃等玩具给小梦瑶……

得知小梦瑶的遭遇后,洛阳豫德宝汽车销售服务有限公司的工作人员在公司内部提前进行募捐,100多名工作人员为小梦瑶捐款近2万元。一名工作人员告诉记者:“捐这么多真不容易,我们中很多人收入并不高,但大家都想为小梦瑶尽尽心……”

活动现场,当看到小梦瑶与病魔作斗争的短片后,不少爱心人士情不自禁地流下眼泪,小梦瑶娇弱无助的声音,在场的每一个人动容。当《爱的奉献》响起,爱心人士纷纷往捐款箱里投“爱心款”,小梦瑶的父亲李会强站在捐款箱前,虽然忍了又忍,但还是禁不住流下了眼泪。他说,这些天来,这么多爱心人士为小梦瑶寻找希望,他却很难叫上他们的名字……

据统计,活动现场捐款28200元(含员工捐助),展品义卖1万元,总计38200元。当李会强从豫德宝汽车销售服务有限公司总经理梁新跃先生手中接过捐款时,哽咽着说:“谢谢你们,小梦瑶有希望了。”

梁新跃说,作为一家有社会责任感的企业的同时,豫德宝汽车销售服务有限公司也在积极申请中华慈善总会宝马爱心基金,为小梦瑶争取更多的善款。

据李会强介绍,目前,他已经接受社会各界捐款共计15万余元(含本报爱心账户),本报爱心账户余额为51000元。昨日下午,在郑州治疗的小梦瑶看到洛阳爱心人士送的礼物后,十分激动。据悉,今日,小梦瑶和她的弟弟妹妹做骨髓配对,我们真诚地希望他们能配对成功!

### 一周洛阳新闻回眸

## “三民意识”搞创建 “引黄入漭”梦成真

□陈曦

创建为民,为民创建。

15日,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,研究创建全国文明城市工作。会议强调,要牢固树立民生、民利、民意的“三民意识”,认识再提高,工作再努力,严格责任追究,确保完成各项创建工作任务。

窗口单位,评出最差。

为进一步提高全市窗口行业服务水平,转变工作作风,市创办以洛阳网为平台,评选“最差窗口单位”。18日,3条公交线路、3个交通路口、3家农贸市场被评为首批“最差窗口单位”。第二批参评的是卫生、供电、园林系统,广大市民可登录洛阳网参与投票。

洛阳人口,全省第六。

17日,市统计局公布了第六次全国人口普查主要数据,我市常住人口为6549486人,与第五次普查数据相比,10年增加了321821人,人口数居全省第六位,低于南阳市、周口市、郑州市、商丘市和驻马店市。数据表明,我市人口出生率不断下降,人口老龄化进程逐步加快。另外,我市15岁~59岁人口劳动力资源占到67.7%,说明我市仍处于人口红利期,有利于经济社会发展。

文保工作,再谱新曲。

第三届“中国历史文化名街”

评选活动揭晓,专家组从全国400余条街道中最终选定10条,我市“涧西工业遗产街”入选。

近日,新安县文物局工作人员在汉函谷关关楼东200米处北侧,发现一处石刻题记及古道路遗迹。这一发现为汉函谷关研究提供了新的资料,也丰富了汉函谷关申报世界文化遗产的内容。

引黄入漭,梦想成真。

18日,始建于2005年的孟西灌区一期工程总干渠正式投用,黄河水“飞升”700余米注入漭河九泉水库,我市首次可以从小浪底水库南岸引水口取水。未来,该工程可使邙岭近10万亩旱地得到浇灌,孟津县西部7万多人告别吃水难。

义务控烟,洛阳领先。

19日,《人民日报》、《光明日报》、中央电视台等10余家中央媒体记者来洛,聚焦我市“义务控烟员”活动,称赞征募义务控烟员在公共场所宣传禁烟的做法走在了全国前列。记者走访我市各公共场所发现,各处控烟、禁烟宣传效果明显。

反季瓜果,最好少吃。

近日,江苏一些瓜农使用西瓜膨大增甜剂使正在生长的西瓜爆裂的事情被媒体曝光。记者采访得知,洛阳本地瓜大多为露天西瓜,一般在盛夏才成熟,并不追求提前上市,也不使用膨大剂。专家提醒,要想吃得安全,就尽量别吃反季节果蔬,多吃当季的果蔬。